

Прокофьев
Сергей

22/VI-91.

МУЗЫКА *Сев. кинематограф. - 1991*
РОССИИ *22 июня.*
В ЮАР *с. 13*

С огромным успехом в Йоханнесбурге и Претории прошли концерты Национального симфонического оркестра Южной Африки, посвященные 100-й годовщине со дня рождения советского композитора Сергея Прокофьева. Южноафриканские любители музыки особенно горячо встретили кантату «Александр Невский», которая написана для одноименного кинофильма Сергея Эйзенштейна. Критик Конрад Виссер отмечает в еженедельнике «Уикли мейл» патристический характер музыки С. Прокофьева. Ряд его коллег считают, что композитору удалось выразить свободолюбивый дух русского народа, его мудрость и готовность идти на любые жертвы во имя спасения родины. Великолепно удалась дирижеру Габору Отвэшу часть «Битва на льду», пишет К. Виссер. Она была сыграна оркестром с огромной мощью и страстью.

В государственном оперном театре Претории состоялся концерт Национального симфонического оркестра, целиком посвященный творчеству П. И. Чайковского. Дирижировал Франческо Мандер.

(ТАСС).

ПРЕТОРИЯ.